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"ОКЖЖІЖІЖЖ ьжвож жж S" КОМУНІСТ ІРІФЯНИН. сів 'І Лож. ». ці» грубу вуличну лайку. “Бо
же милосерде і кротость" як 
язиком злизало. Боротьба на
роду — ite злочин; питомці ,— 
це “лінюхи, очайдухи”» свяще
ники виставляють собі “сві
доцтва овечсео розуму".

Священик, ' який помістив 
цю статтю в "Ділі" робить це 
не для того, щоб висвітлити е- 
пископа. але щоб “образуми- 
ти" митрополита Шептицько- 
го, щоб “якмайскорше" поро
зумівся з Римом і... встановив 
цензуру на такі “послання" Хо-1 
мишина. Ще там чогось про-j 
сить священик в Шептнцького, 

польська цензура цего 
снти не дозволила і даль

шу просьбу на шпальтах “Ді
ла” сконфіскувала.

Ц# свідчить, що єпископ Хо-

КОЛЮЧКИ.Ляут і герм « суть
боротьби- Бороткбе і»В

м м» о1 1at tbe ДваВ ви tti g)Ж'

шал хотів війни, як ми хотіли
миру. Ми йому писали. Ми пн- головні черга сеї піхві боротьбі*, 
сади султанові, ми навіть пи- ОттакГ верші квітки “пастир- 
салн Еріо, коли він був міиі-|ського послання" “До всече- 
строи. ніхто нам не відповів, іісного духовенства", 
еьогодня обвинувачують нас у| А да-іі: 
французьких газетах, 
хочемо війни".

____ ! Французький комуніст Мар-
Ф: $4.00 ! сель Бертомі описує в статті 

“В кроаажому Марожо" свою 
розмову з Ріфадином в Маро- 

! ко. Марсель Бсртоні відвідав 
поле бою в Мароко і там мав 
побачення з Ріфянином. сином 
того народу, який так завзято 
бореться тепер проти францу- 

сежретар зьких і еспанських капіталісти
чних розбійників. Ось що пи- 

: ще Бертоні.

Як викрито було в Варшаві 
справу провокатора подіціян- 
та Трояновського, то керовиик 
політичної поліції Пйонткдвич 
мусів зрезншуватн.

Тепер його назначене) ін
спектором поліції на Поморі.

Мовляв — йди навчися там 
провокаційного ремесла, тоді 
приіаджай до Варшави.

І се суть
ретуш

: і 1465.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
ЩО мн -Під верне» підлещено вже

у в* горо*, четвер 1 суботу ; дмшміт, а в боротьбі врепі веМбету
Питоипівт », Жвирроріши» в Ма- 

I Vue Роб Домі па 
.4 Пооовмч.

Роб* ьф “Щоб нарешті примусити 
нас вийти з мирного стану —
ПРОДОВЖИВ РІфяННН. —- ЛІОТЄ і ____ .. __________

в мочи, по зхожібсьь*. вимушували
посунув вперед СВОЇХ салдат в „дляси- Ріжучи треб. осудити гад 
Долині Уергі, ще н міжнародні свитомвів), котрі « комітетові 
«трактати залишили без власни- яуючи привези упавшого світа, під

І <• Ствмшлевом» стероризували очвЖ-«і в»
духи- Вони, ті очайдухи. потайки

$4.00Передплата на рік
Львівське “Діло’ містить від 

І свого кореспондента “лист з 
Варшави", який починається :

“Ми любимо скаржитися на 
розбрат наших сил, на відсут
ність у нас єдносте та солідар- 
ности, на те, що особисті ам
біції і тертя псують нашу гро
мадську справу. Усе це, на 
жаль, має певну рацію, але є 
для нас і деяка втіха. Полягає 
вона в тому, що наші сусіди 
(російська білогвардійська е- 
міграція) відчувають ще біль
шу скруту щодо суспільного 
розкладу”.

Так отже: Данило тішиться, 
що Гаврила напала короста, а 
Гаврило тішиться, що Данила 
трясе пропасниця.

Адреса : “Приятель — Араб чекав ме-
ОКЖЖОПЖЖ LABOK RVI шо6 познайомити з Ріфя-

Coe Pritchard Ага «мі MeOregor Wumipe*. Men. Caned* шо потайки приїхав і
потім повернувся до своєї 
батьківщини.’Велика симпатія 
швидко з’єднала комуніста з 
повстанцем. Ми говорили про 

і сміливу республіку, шо дає о- 
’ пір комбінованому нападові 
; ДВОХ Імперіялізмів.

Сили цієї республіки? Я не

ви
прока та що належить першому, і 

хто її займає. Ми перші її за-1 
няли. У ерга, — це житниця на- і

ганського діж не загад amounts- І
цей нелегальний розбійничий і дикий

_ поступок питонпіп пубднкж принада
ШОЇ країни. Ми потрібуємо її ш Ідейний, впрост геройський- Справ 
більше, ніж будь-яку частину *і у мас дух зжтроєний, депрапаиМ і 
нашої території. Під натиском 
французьких армій ми залиши
ли частину долини. Це вже бу
ло великою жертвою. Ліоте за
хотів взяти решту. Він знав, 
що він напускає на нас голод.
Хоч як ми хотіли миру, проте, 
ми не могли дальше відходити.
Почалась війна. Скажіть робіт
никам вашої і всіх инших кра
їн, що відповідальність за вій-

ЕКОНОМІЧНА КРІЗА В АНГЛІЇ. мишин є за одно з польською 
шляхтою і в свому “посланню” 
висловлює думку польської 
шляхти про український народ.

А думка польської шляхти — 
є думкою Риму. Бо на це-ж\і 
конкордат складено між Вар
шавою і Римом. Цему конкор
датові присягнув не тільки єпи
скоп Хомишин, але й сам ми
трополит Шептицькиїі. 

ня” видно, що греко-катоди- А наївний греко-католицький 
цьким єпископам в Галичині (певно жонатий) попина про- 
душно стає від ^целібату та сить Шептицького, щоб той 
конкордату. Еїіископ Хоми- поскаржився Римові на Хоми
шин признає, шо в “народі ша- шина, 
діє тепер буря проти церкви", 
тоб-до не лишд проти целіба
ту. 1 “боротьба та має за краску 
духовного большевизму”.

А найгірше — це те, що як 
видно, за народом плентають
ся деякі попи, а головно семи- 
нарська молодь. Одним словом 
“під церкву підложено дина
міт", каже єпископ.

Нема ради. Епископи тра
тять рівновагу і в своїх “пСГ- ський, то йому й служить гре- 
сланнях", кидають в обличчя ко-католицька церква.

прострхкhi сери*— Молодь 
реважмо без вищих солідних ідеалі*, 
губою тілько патріотичне, до пркці 
за лінива і жуки тілько легкого хлі
ба. А лід кого то лсьо бере початок? 
Від старших- Цій па погана бороть
ба кили сумну тінь на жонате духо- 

Сеащеникн нехай не да-

ЇІарешті й буржуазна преса визнає економічне положення 
в Великій Британії серйозним і 6є в дзвін тревогн. Бритійгькі 
буржуазні часописи, .ишопжуючи дальшу депресію в промисле рожрню таємниці, коли скажу, 
nor-ти, головно в вугільній, корабельній і залізно-сталевій і за 1цо наприкінці 1924 року вона 
ст)іаіііаючий ірит безробіття, закликають втіх і вся на рятунок мала 90 тисяч рушниць. Рушни- 

11 і хто вже не балакає, що теперішня економічна кріза, цс ци в РУках Ріфянина примушує 
переходове, коротко-тревале явище; всіх лякають непевні Ті май втж™- а<ао впасти девятьох ев- 
бутні наслідки. Нікого більше не обманеш казкою “про добро Р01кйських салдат. Пяту ча- 
бут на вутлі вулиці”. Віняіпегеька "Фрі Прес” з 30. червня ц. СТИВУ люАости Ріфу мобілі- 
p. пише в редакційній статті а приводу прикрих вістей про тя- зовано на війну за незалеж- 
жке економічне положення в Великій Британії, між иншим, н‘сть- В ш” країні, де немає

І капіталізму і де земля нале
жить тому, хто її обробляє, 
слово “батьківщина" має зна
чіння невідоме капіталістич-

дутьса поривати денерауючини на- 
стрбпми і нехай не виставллють собі 
спідок ran овечого розуму"-

З цего взірцевого "послан-

ну падає на тих, хто будь-я
кою ціною хоче заняти місце, 
звільнене від Еспанців. Ска
жіть робітникам вашої й ин
ших країн, щЬ ми билися біль
ше десяти років, щоб вигнати 
Еспанців, і що ми не можемо 
пожертвувати цими десятьма 
роками боротьби, щоб задо
вольнити примху та амбіції я- 
когось маршала".

“У війні, що вже почалася, 
ми знаємо, що будуть бити, а- 
ле Ліоте нас не роздушить. По
ки житиме в нашій країні здо
рова людина, вона житиме ли
ше. щоб звільнити свою бать
ківщину, вона ховатиметься в 
кушах гір з рушницею в руках, 
беручи на приціл кожного, хто 
нападатиме”.

Одно питання пече мені язи
ка. Я знаю, що воно незру чне з 
боку Француза. 1 все-ж я це за
питання роблю:

"Що думають “приборкані" 
Мароканці про напад Ліоте”?

Мій симпатичний друг гля
нув мені в самі очі і відповів:

“Ваші, як кажуть, тільки — 
що одержали 155 міліметрові 
гармати, бомби й задушливі 
набої. Коли цих набоїв буде 
вжито, ви побачите тоді, що 
думають Мароканці. Ми прий
маємо отверту війну, війну 
салдат, але ми з призирством 
ставимось до тих, що, бючись, 
ховаються за смертельним ди
мом. Еспанці в своїм запіллю 
підняли племя Альджерів тим, 
шо бомбардували Одно . село 
задушливим газом “іперітом"

Але, на жаль, прийшли за 
тим, хто дав мені можливість 
побути хоч хвилину в атмосфе
рі тої славної» країни, де люде 
бються, щоб не попасти під 
капіталістичне ярмо.

Після цієї розмови ще біль
ше зміцнилося в мене переко
нання, що робітники Франції і 
всього світу мають братів се
ред робітників і селян Мароко 
та що всі вони боряться проти 
одного ворога: міжнароднього 
капіталізму.

огь такі міркування: Польська шляхта так втіши-
вірністю митрополита"Економічні » новини » Великій Британії дійшли до серйозного пи лася

Шептнцького, що на присягу 
вірности конкордатові везла 
його зі Львова до Варшави а-

Єґомосцю! Хомишин якраз 
висловлює в свому "посланню" 
волю Риму і Варшави. Він о- 
тримав від них патент, як ка
же "Кан. Українець”, на иольо- 
нізацію українського народу в 
Галичині і тут вам не поможе й 
святий боже. Бо тепер церква

Три великі індустрії — копжльн*но-в> тільна, корабельна і залізно- 
сталева зазнають тепер дуже талевої депресії а безробітті збільшилося НИМ країнам. Вож'ДИ? Ні ОДИН 
до тої міри, жо стало більшою національною (всекраааою) проблемою З НИХ не пройшов ВІЙСЬКОВОЇ 

коли-небудь попередив. Безробітних нараховується 1.300.000 І пн- школи,
І чується тижнево $5,000.000 допомоги.

еропляном.
Жаль, що не подають газети, 

як завеликий був аероплян.

але всі вони нагнали
страху на еспанські армії. Гар
мати? Кулемети? їх було взято 
У Еспанців більш, ніж треба.

Самих майнеріа. жо на можуть дістати праці, е 150,000. В минуло
му ропі закрито 351 копалень, в наслідок чого до попереднього числа 
безробітних майнеріа прибавлено ще нових 70.000. Власники копалень 

нм му сіть знижи гм заробітній платню, коли скінчиться мусить служити панові не не
бесному, але земному. А що в 
Галичині тепер панує пан поль-

До Галичини прибув міні- 
стер Петрушевича Кость Ле
ви цький. Одночасно з його 
прибуттям варшавський суд 
звільнив від вини її кари 11е- 
трушевичового міністра Селе
зінку і всі кошти його двох 
процесів має поповнити поль
ська держава.

Тай кажуть, що в Польщі зле 
жити! Треба сподіватися, що 
невдовзі Польща вишле цих 
“народніх діячів” до Канади 
шукати землі українським емі
грантам.

Мене цікавить внутрішня ор-кажуть, жо
угод* при КІНЦІ ЛИПНЕ, щоб здешевити продукцію, бо це « одинокий ганізація Ріфу. І я зараз же ДІ- 
спосіб « те. жоб дістати більше замовлень Майнері. з другої сторо- стаК) відомості Палата ПОСЛІВ,
ми, домагаються націоналізації наймів. Вугільна промисловість тер
пить під компетнції других країн, особливо Німеччини, які продають 
своє вугідла по дешевшим цінам. Замовлення французьких і італій
ських залізниць і Також з Аргентини, що перше йшли до Сдвт Не Але, 
тепер йдуть до Нуртини.

яку складають делегати всіх 
племен Ріфу, керує державою 
через президента республіки та 
його кількох міністрів: війни, 
юстиції,
харчування і т. д. Анархія, шо 
була на початку боротьби за 
незалежність, цілком зникла.

Пусі ù.народу, духовенства та піїтом -

Хоч допойогові пайки облегчують роспучливу біду, то продовжа- 
ючесп безробіття дегенерує робітників І тепер серйозною фазою про
блеми а зростаюче число нездатних до заняття, яких вже нараховуєть
ся АВОуВйб. після підрахунку комітету, шо студіював цілу проблему.

Трудности загальної бритійської індустріальної ситуації не е хви
леві. але являються дефінітивною фазою нових економічних у новин j Суд швидким і суворий. Де
яка* війни. Щоб себе рятувати, реї країни мусять працювати, проду- сять великих телефонічних лі
кувати І продавати свої товари по такій ціні, ту тільки можуть за них ній розходяться по країні, ПО- 
дістати. Тепер провадиться така торговельна комлетмція (суперництво), 
тої не було ще ніколи в минулому. А європейські країни « в такому 
Прикрому положенню, що вони продукують по таким цінам, з акини 
бритійськии індустріям майже зовсім неможливо конкурувати".

чужоземних справ,

НА БРЕХУНІВ НЕ СІЮТЬ І НЕ ОРУТЬ,
Свого часу буржуазна аген

ція розголосила була, що в 
Португалії арештовано угор
ського комуніста Бел я Купа. 
Помістили газети цю новинку, 
як її подавала агенція, без нія
ких там заміток чи коментарів. 
Деякі лише сказали, що Беля 
Кун, це бувший голова Угдр- 
ської Радянської Республіки, 
тепер активний член Комінтер-

Риптіндн про все це знає, бо 
вона отримала певію один з 
“листів Зіновєва". І

Потім ’вісти з Е*топи" до
несли Рипинді, іцо/Беля Куна 
депортовано з Португалії “до 
португальської кольонії на Ат- 
лянтійському океані”.

На цему Рипиндя зробила 
Беля Кунові “фертик".

Тільки-ж ті комуністи дуже 
живучі ^створіння. Приходять, 
наприклад, газети з Галичини 
і там н львівському “Ділі” з 
11. червня ,читаємо:

“Польська преса принесла вістку 
про те, шо в Ліс боні арештували ві
домого мадярською комуніста, був
шого голову большевицької мадяр
ської республики Беля-Куна. До Лі- 
сбоии він мав виїхати від московсько
го Комінтерну для пропаганди. По а- 
рештуванню виявилося, що це ніякий 
мадярський Беля-Кун, а португаль
ський комуніст, що присвоїв собі 
тільки імя Беля-Куив, але з ним не 
мав ніколи нічого спільного".

чинаючи з столиці Адждір. Ве
ликий шлях збудовано вздовж 
всієї країни, будуються нові. 
По цих шляхах їздять уже ав
томобілі.

Українських “народніх дія
чів” польська держава звіль
няє від вини й'кари і покриває 
всі судові кошти...

А українських і польських 
комуністів розстрілює, або суд 
“оправдує”, то поліція з тюр
ми не звільняє.

Отже, знати, знати, хто лю
бить Польку її скаче до неї че
рез фасольку.

Так Говорить нині “Фрі Прес”, яка звичайно завжди поті
шає своїх читачів оптимістичним пре де назуванням “добрих ча- _ _
сів” і “п|кк периті". Знаючи добре, що й в Канаді економічне зі/Ірапор Ріфу. Такв,'*е чеР" 
положення теж не приманчнве, ця буржуазна Газета потішає ®ояии’ як 1 npanop tr F . F’. 3 
своїх читачів бодай тим, що тут все таки не так погано, як у Be- біЛ01® ЗІРК0Ю та синім півміся- 
ликій Британії. Вона каже: ‘ цс“ Наміри респ>бл,ки що до

"Уновими в Канаді може й невдоволяючі, але ми можемо зносити 
їх з тим більшою терпеливістю, коли подумаємо про трудности, з яки
ми зустрілася Британія".

ну.І Еспанців? Вигнати їх до остан
нього з країни!

Відношення Ріфу до Фран-

Так зробила велика англій
ська буржуазна преса. Але не 
так зробив її український при
хвостень “Укр. Голос", який 
недавно тому видумав був “но
винку” про те, що ніби 'бол
гарський комуніст, адвокат 
Фрідман, признався був на су
ді, що він брав участь в під
кладанню бомби в катедрі 
Свєті Краль, що діставав гроші 
з Радянських Республік і т. д„ 
хоч сама буржуазна преса пи
сала, що Фрідман рішучо за
перечив. що він мав який-не- 
будь звязок з тим вчинком.
Так і цим разом “У. Г.” перш 
всего, звичайно, по рипиндячо- 
му, як перекупка на базарі, 
розрипівся на цілу губу. Виду
мав “біографію” Беля Куна, а 
саме: зробив його обовязково 
Жидом, страшним терористом, 
грабіжником і убійником. По
тім зробив його злодієм і аж о- 
після того членом III. Інтерна
ціоналу.

Далі “Укр. Голос” знає, що 
ill. Інтернаціонал вислав Беля 
Куна “на пропаганду в ріжні ському комуністові присвоїла 
сторони світа” і спіймано його польська преса, яка вигадала 
,аж в Португалії, де “під його цілу історію, 
впливом прийшло до коротко- j А ти, Рипинде, рипи за шля- 

більшовнцького ’ хетськими рептильками, тільки

ції?
Це ніби натяк для трудящих має Канади, щоб терпіли й 

мовчали та потішали себе тим, що їхнім,класовим товаришам 
в Великій Британії далеко гірше жнеться. Чи від .цего лекще 
буде канадійським робітникам га біднякам фермерам, про те не 
треба хіба говорити.

Деякі диваки радять, щоб подбати'про розвиток дешевшої 
електричної сили та більшого застосованим в промисловосте 
винаходів і здобутків науки. Це справді може зменшити кошти 
продукції, але безробіттю воно не поможе а навпаки, може його 
збільшити Наші ждуть порятунку від домінін Великої Брита 
нії, надіючись, що вони абсорбують бе цюбітних.

Які ж к|кжи підпринимає правите, iwtbo Великої БританіїJ

“Воно було до останніх днів 
наймирнішим”, — відповідає 
мій співбесідник. — “Ми хоті
ли миру, хоч як нас постійно 
провокувала французька вій
ськова влада. Ми не протесту
вали. коли французькі аеро- 
пляни бомбардували наші без- 
захистні села, ми нічого не ка
зали, коли нападали на наші

Часописи доносять, що то
вариство “Воскресаючих Ма
дярів" рішило застрілити че
хословацького міністра закор
донних справ Бенеша.

Самі ще тільки воскресають, 
а вже других хочуть стріляти.

Польські міністри Тугут і 
Ратайський оскаржили один 

! другого в провокації. Справу 
передано до розглянений най
вищому провокаторові в дер
жаві Ґрабскому.

племена, коли арештували на- Отже, прошу вас! Чи-ж тре
ба було аж так роси псуватися? 
Все одно ну дістала, задріпана, 
від панів на мигиґу за всі виду
мані епітети на Бели Куна.

Це одно.

ших емісарів і коли вигнали а 
щоб цему Положенню зарадити? Правнтельство не робить в'уджди одного з наших. Ми ні- 
цій справі нічого. Воно весь час запите охороною інтересів бри чого не відповіли на войовничі 
тійськнх каїитв-ііітів в Китаю, Індії, Персії, На.их'тнні, Ьгнпті. заяви французького маршала. 
Судані і т. д.; дбає щю фльоту, армію, літаки, при помочі яких Ми перетерпіли-б ше сотні о- 
насаджує свою цивілізацію н згаданих країнах; організує про браз иастільки ми Х0ТІ11І жи, 
тирадянські міждержавні змови і т. д. Справу безробіття ос та Т|1 в’м||рі 3* Францією, але мар 
вляє самим капіталістам до вирішення.

А капіталісти знатті, одну раду : обішжипі (юбітникам за
робітнії платню. Цего, кажуть, потрібно для успішної конку
ренції з заграшічнимн капіталістами. ІЦюдаватп свої товари 
по дешевшим цінам зараз вони не можуть, бо зменшилися-б їхні, 
зиски. На це вони ніколи не погодяться; зиски їхні ненаруши- : 
мі. Конкуіюнцію мусять винести на своїх ішечах робітники.

Але робітники не бажають також припирати з голоду, при 
цюючи за що-небудь. Та й обниження заіюбітньої платні ніяк 
не Гарантує, що всі безробітні дістануть заняття.

По друге — брехнею навіть 
є, що португальський комуніст 
присвоїв собі імя Беля Куна. 
Комуністи в таке не бавляться, 
і якщо “присвоюють” собі іме
на завдяки “прихильносте" до 
них буржуазних урядів, то в 
кожному разі не імена своїх то
варишів. Це імя португаль-

Мйрсель Бертоні. Посли національних меншо
стей в польському сой мі вно
сять наглі внески, а польська 
поліція нагло виносить їх за це 
з сонму... Носяться, як ^Укр. 
Голос” з Петришином

ПАСТИРСЬКИЙ ЛИСТ ДО ПАРАФІЯН
або

ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКИЙ ЕПИСКОП ПРО УКРАЇНЦІВ.

Редактор “У.Р.В." радить е- 
пископові Будці післатн ре
дактора “Кан. Українця” в мо- 

; настир на покаяніе за брехню 
і за неграмотність.

Товаришу Редактор “У.Р.В.”! 
Прочитай доклад Будки на 
“просвітнє-фермерському з’їз
ді", що містився свого часу в 
“Кан. Українцеві” і порадь ку- 

тільки більшовики вигадують, ди післатн Будку, 
що в капіталістичних країнах 
нема й не може бути такої де
мократії, як її пояснюють в єн- “Укр. Голос’ рече: 
цикльонедіях та словарах, а "Міліонери роблять своє 
є тільки машкара, шо теж на- майно з центів", 
зивається демократією, але за Добре їм робити майно з 
нього скривається пануюча ди- центів, коли вони вже є міліо- 
ктатура буржуазії. Тимчасом перами. Ми певні, що в кишені 
підтверджує це державний редактора “Укр. Голосу" нераз 
прокуратор, шо демократія в ‘ є "десятка дві доларів, а міліо* 
Канаді істнує тільки, в теорії. нів він з них не зробив і не зро- 

Запевйяемо, що Ma неон на-'бить/ ( 
шого часопису не читає, але, 'Зроби, добродію, перше сам 
це його власний погляд. Цего майно з доларів, а тоді вчи 
не добачують тільки ті, шо і других, як зробити майно з

центів.

ми в Варшаві, справді уважа
ють український народ, своїх 
парохіян, навіть підвладних їх 
греко-католицьких попів та 
питомців греко-католицьких 
семінарів, нічим иншим, як “о- 
чайдухами, лінюхами, штуба- 
ками, арогантами з ов'ечим ро
зумом".

Це не є голословне обвину
вачення, але таке виписують 
самі греко-католицькі еписко
пи в своїх “пастирських ли
стах” та "посланнях”.

Зовсім ні. Писали ми вже про бороть- 
Тому робітники домагаїїгься иншнх аарадчих кроків: майнері бу довкола целібату та конкор- 
кажуть знаціоналіауватн майни, инші робітшіки за тим, щоб Дату в Галичині. Не так важна 
знжціовалізувата й другі галузі! промисловосте. А всі клясо- нам сама суть целібату, не ва
во свідомі робітники домагаються цілковитого усунення капі та- жне те, чи греко-католицькі

попи будуть мати законні жін- 
Між робітниками Й капіталістами Великої Британії при- і ки, чи “ключниці”, а важне те, 

йде до Поважної бо(к»тьбн і то в недалекому майбутньому. Тоді і шо на грунті боротьби з це- 
доиерна правите льтно вмішається і стане полагоджуватн крізу лібатом. греко-католицькі.от- 
при допомаїі баі’нетів, армат і піючого “зампрюючого” знаряддя пі духовні в Галичині свідомо 
Точнісінько так. як це діялося нераз в Великій Британії і ин перешкаджають боротьбі га- 
шнх капіталістичних країнах, як це діється зараз в Новій Ско лицького народу за визвіл з кі

гтів польської шляхти. Розби-

тревалого
повстання". твого.

дієтичної системи.

ДЕМОКРАЛЯ В КАНАДІ ТЕОРІЯ, А НЕ ФАКТ.
“Демократія в Канаді є тіль

ки ггеорією, а не фактом” — 
так заявив А. М. Мансон, дер
жавний прокуратор в Брі- 
тіш Коломбії, в свойому 

В львівському “Ділі" з 12. інтервю. яке він мав з приводу 
червня ц. р. містить статтю тре- того, шо сенат провалив про- 
ко-католицький піп С. Д. з поновані поправки до закону

про тверезість в Канаді, які 
: були-б заборонили 

уривок “послання" станиславів- імпортування гарячих напит- 
ського греко-католицького е- ків до ріжних провінцій, 
пископа Хомишина “До всече- j 
сного духовенства". В ^цему будь", не якийсь робітник чи 
“посланню" єпископ Хоми- фармер, що начитався “біль

шовицької літератури”.
А наші жовтоблакитні “при-

иіії.
ІІо стороні капіталістів стане щіашітедьство з своїми зброй- вають до решти той пошарпа

ними силами і судом, там опиняться також і робітничі зраднн ний національний фронт V- 
кн Гендеіюоші. Томати і Ко., що завжди поспішать на рятунок краінського народу, к-іапті я- 
загроженому робі танками капіталізмові, як в історичну “чорну кого залишилися після “слав- 
пятницю". Но другій стороні остануться самі (Гобітанки з бо- ного" урядування Петрушеви 
є ним авангардом — Комуністичною Партією на самому переді. ча, Назарука, Костя Левицько- 
Буде завзятий бій, а побідником з нього вийде та сторона, в ко го. 
ристь якої буде відношення СИ.1

Це не ворожбнцтво, а іаключення з досвідів » минулому які після вислову редактора 
і аналізи теперішнього положення. Щоб була це остання бо- "Кан. Українця”, одинокі ма- 
ротьба працюючих Великої Британії проти капіталізму, на це ють право на опатентування у- 
неиа вигляду. Остання боротьба буде та, в якій п[шцюючі здо- краінського народу і які засі- 
будуть владу і покладуть кінець капіталізмові.

приводу одного такого "по
слання” і наводить на доказ приватне

Греко-католицькі епископи.
Це говорить не “хто-не-

шин каже:
СВІТ через КІНСЬКІ Ідивляться на 

окуляри.
дають за одним столом з поль
ською шляхтою та епископа-

теоер буря“В ”вема боротьба в спо- ятелі" завжди кажуть, що це Куркуленко.
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